

Ένοχοι για κάθε Ελένη, για κάθε Μυρτώ, για κάθε Στέλλα

Γράφει η Βάσω Μόραλη

Πόσοι ένοχοι για κάθε Ελένη, για κάθε Μυρτώ, για κάθε Στέλλα, για κάθε κορίτσι ή γυναίκα που δολοφονείται κάθε τόσο στην «ευρωπαϊκή» χώρα μας; Πότε Έλληνες, πότε Αλβανοί, πότε Πακιστανοί και δεν ξέρω τι άλλο, ο κοινός παρονομαστής παραμένει ίδιος κι αμετακίνητος: θηλυκά που, για τους δράστες των συγερών εγκλημάτων, είναι προορισμένα να ικανοποιήσουν τα ζωώδη σεξουαλικά τους ένστικτα. Η ζωή και η αξιοπρέπεια του κοριτσιού, της γυναίκας, δεν έχουν καμία αξία μπροστά στο «πουλί» τους!



Όλα τους τα (καταπιεσμένα και μη) πάθη θα βρουν ικανοποίηση στο ανυπεράσπιστο σώμα του θύματός τους, που -εντελώς φυσικά γι' αυτούς- δεν έχει κανέναν λόγο να ΜΗΝ ΘΕΛΕΙ αυτό που οι ίδιοι θέλουν. Τους είναι αδιανόητο να τους αντισταθεί η γυναίκα-θύμα τους. Το κάθε «όχι» και «μη» του ανίσχυρου θύματος το «εισπράττουν» ως σήμα προσβλητικής προσωπικής απόρριψής τους κι ως έναυσμα για να ξεσκίσουν σωματικά και ψυχικά το άμοιρο πλάσμα που βρέθηκε στον δρόμο τους. Και το πράττουν με χαρακτηριστική ευκολία, με την άνεση άγριου ζώου στο φυσικό του περιβάλλον, χωρίς καμία συνείδηση και συναίσθηση τυχόν συνεπειών και για το θύμα τους και για τους ίδιους. Σίγουροι πως «δεν τρέχει τίποτα...». Μια «τσούλα», μια «πουτάνα» είναι το κάθε κορίτσι, η κάθε γυναίκα, προορισμένη μόνο για την προσωπική τους ικανοποίηση, όταν και όπου αυτοί θέλουν κι επιλέξουν.

Ποιοι ανέθρεψαν αυτά τα τέρατα; Από ποια σπίτια βγήκαν αυτοί οι «παλικαράδες»; Που λογαριάζουν μόνο τον αρρωστημένο εαυτό τους και δεν

δίνουν δεκάρα για τη ζωή του άλλου, για το ότι σκοτώνουν κυριολεκτικά ή αφήνουν εφ' όρου ζωής ανάπηρα σωματικά και ψυχικά τα θύματά τους, που κλείνουν σπύτια κι αφανίζουν οικογένειες...

Ποια κοινωνία ανέχεται αυτούς τους υπανθρώπους, που δεν διστάζουν κιόλας να καυχώνται πολλές φορές για τα «κατορθώματά» τους στο περιβάλλον τους, που η ουσιαστική αιμωροσία τους (ιδίως λόγω του τρόμου που φράζει τα στόματα των θυμάτων τους) γεννά κι άλλους μισητές τους;

Ποια Δικαιοσύνη τους αντιμετωπίζει με χάρδια, εξευτελίζει μέσα από τις διαδικασίες της τα ίδια τα θύματα κι αποθρασύνει τους δράστες αυτού του διαρκούς εγκλήματος;

Ω, ναι! Η δική μας! Είναι οι γονείς, οι παρέες, η κοινωνία κι η Δικαιοσύνη που κυκλοφορούν ανάμεσά μας... Που κολλούν εύκολα την ταμπέλα «τά 'θελε κι αυτή!» στις γυναίκες θύματα των βιασμών και της κακοποίησης (ενδοοικογενειακή ή εξωοικογενειακή βία), δικαιολογούν πρόθυμα κι εγκληματικά τον δράστη («άνδρας

είναι!...»), χαμογελούν με συγκατάβαση ή προσπερνούν με παγερή αδιαφορία, μέχρι το κακό ν' αγγίξει τους ίδιους...

Τότε συγκλονίζονται (αν το θύμα είναι στη δική τους πλευρά) ή σπεύδουν να βρουν ένα σωρό γελοίες δικαιολογίες για τον συγγενή ή φίλο τους δράστη, το «καλό παιδί» που «κανείς δεν φανταζόταν» ότι μπορεί να εγκληματίσει! Κι ας τραμπούκιζε το «καλόπαιδο» από καιρό εις βάρος κάθε ανυπεράσπιστου που έβρισκε μπροστά του... Κανείς δεν ...υποψιαζόταν, με πρώτους και καλύτερους τους γονείς του. Τους κυρίως ενόχους!

Ελένη, Στέλλα, Μαρία, Μυρτώ και τόσες και τόσες άλλες στην Ελλάδα και σε κάθε χώρα αυτού του πλανήτη, τα λόγια είναι πολύ φτωχά για να μαρτυρήσουν τη θυσία σας...

Το «άλλο μισό του ουρανού», εμείς οι ίδιες οι γυναίκες, πρέπει κάποια στιγμή να ορθώσουμε το ανάστημά μας και να σταματήσουμε αυτή την φαρμακερή επιδημία που μας σκοτώνει! Πρέπει να πάψουμε ν' ανατρέφουμε άνδρες - τέρατα, ν' αντιδρούμε από

την αρχή όταν το «αυγό του φιδιού» εκκολάπεται, ν' αντιδρούμε συλλογικά και συντεταγμένα στον τρόπο που επιχειρούν να επιβάλλουν οι κομπλεξικοί αλπιτάδες που μας θεωρούν κτήμα τους, που μας αντιμετωπίζουν σαν ένα παιχνίδι ή ένα σκουπίδι προορισμένο για εκείνους αποκλειστικά.

Πρέπει να πιέσουμε συστηματικά ν' αλλάξουν οι νόμοι και η αντιμετώπιση των εγκληματιών που βιάζουν και σκοτώνουν γυναίκες για την πλάκα τους, να επιβληθεί νομοθετικά ο χημικός ευνουχισμός κάθε βιαστή που καταδικάζεται για το έγκλημά του, να αλλάξουν άμεσα και ριζικά νοοτροπία οι αστυνομικές αρχές που είτε προστατεύουν τους βιαστές είτε αποθαρρύνουν τα θύματα να τους καταγγείλουν...

Οι γυναίκες (ιδιαίτερα) εκπαιδευτικοί κάθε βαθμίδας να περάσουν έγκαιρα στα παιδιά τις αξίες για την ισότητα και τον επιβαλλόμενο αλληλοσεβασμό μεταξύ των ανθρώπων (ανεξαρτήτως φύλου/τάξης/οικονομικής κατάστασης). Να επισημαίνουν τις προβληματικές συμπεριφορές και να κάνουν ό,τι μπορούν για να τις διορθώσουν μέσα στο σχολείο ή/και σε συνεργασία με την οικογένεια.

Γυναίκες, μας περιμένει πολλή δουλειά! Πρέπει να πάρουμε τα πράγματα στα χέρια μας ΤΩΡΑ! Κι είμαι σίγουρη πως θα έχουμε στο πλευρό μας και την πλειονότητα των ανδρών που αγαπούν και σέβονται τις γυναίκες ως χαρισματικές ανθρώπινες υπάρξεις με τα ίδια δικαιώματα (και υποχρεώσεις) που έχουν και οι ίδιοι. Ας παλέψουμε όλες μαζί για να υπάρξουν στο μέλλον λιγότερες (αν όχι καθόλου!) Ελένες, Στέλλες, Μαρίες που μαρτυρούν σε ανάξια ανδρικά χέρια! Για να μην κλαίμε και συγκλονιζόμαστε πάλι εκ των υστέρων, ας προλάβουμε!



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931, 0401 740 126, 0412242491 FAX: (02)97994931 Email: yspathis@bigpond.com

16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ ΣΤΟ ORANGE \$30		ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$360.00
23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ ΣΤΟ ORANGE \$30	20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019	10 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ VIETNAM \$2600.00
6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$745.00. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΕΜΑΤΗ ΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΕΣ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ. 8 ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ.	3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019	8 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ AYERS ROCK \$1995.00
17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU, HAWAII \$3300.00	15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1750.00
26, 27 & 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ	3 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MAQUARIE, SOUTH WEST ROCKS ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΑ. ΜΕ	1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2600.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
		4 ΜΑΙΟΥ 2019	16 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ALASKA \$5995.00

ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ FRIENDSHIP TOURS ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ.

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.